



## ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Восьма сесія VIII скликання

### Р І Ш Е Н Н Я

03.11.2022

Ужгород

№ 712

**Про Звернення Закарпатської обласної ради  
щодо питань реформування управління  
лісової галузі та створення Закарпатського  
регіонального офісу ДП «Ліси України»  
в м. Ужгороді**

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  
враховуючи звернення громадськості краю, обласна рада **в и р і ш и л а:**

1. Схвалити текст Звернення Закарпатської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо реформування управління лісової галузі та створення Закарпатського регіонального офісу ДП «Ліси України» в м. Ужгороді (текст Звернення додається).

2. Доручити голові обласної ради підписати зазначене Звернення від імені депутатів обласної ради.

3. Надіслати звернення народним депутатам України від Закарпатської області для сприяння та врахування під час розгляду законопроектів щодо реформування лісового господарства України.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на профільні постійні комісії обласної ради.

**Голова ради**

**Володимир ЧУБІРКО**

## ЗВЕРНЕННЯ

Постановою Кабінету Міністрів України від 07.09.2022 №1003 «Про деякі питання реформування управління лісової галузі» ліквідовано як юридичні особи публічного права територіальні органи Державного агентства лісових ресурсів та утворено як юридичні особи публічного права 9 міжрегіональних територіальних органів Державного агентства лісових ресурсів.

Так, зазначеною постановою Закарпатське обласне управління лісового та мисливського господарства ліквідовано, натомість створено Західне міжрегіональне управління лісового та мисливського господарства (м. Львів) у складі Львівського, Закарпатського та Івано-Франківського обласного управління лісового та мисливського господарства.

На виконання цієї постанови 26 жовтня 2022 року зареєстровано Державне спеціалізоване господарське підприємство «Ліси України», що матиме наслідком приєднання до нього спеціалізованих державних лісогосподарських підприємств, які належать до сфери управління Державного агентства лісових ресурсів.

У Закарпатській області під процес злиття підпадають 12 підприємств (ДП «Ужгородське ЛГ», ДП «Свалявське ЛГ», ДП «Виноградівське ЛГ», ДП «Мукачівське ЛГ», ДП «Міжгірське ЛГ», ДП «Хустське ЛДГ», ДП «Довжанське ЛМГ», ДП «Мокрянське ЛМГ», ДП «Брустурянське ЛМГ», ДП «Рахівське ЛДГ», ДП «Великобичківське ЛМГ», ДП «Ясінянське ЛМГ»), діяльність яких буде координуватися через Карпатський регіональний офіс (м. Івано-Франківськ), куди входитимуть Закарпатська, Львівська та Івано-Франківська області.

Варто зауважити, що загальна площа земель лісового фонду Закарпатської області складає 676 тис.га, 87% надано в постійне користування підприємствам Закарпатського обласного управління лісового та мисливського господарства, що становить 588,8 тис. га (у порівнянні з Івано-Франківським та Львівським обласними управліннями цей показник перевищує 30%).

Лісистість Закарпатської області складає 52% та є найбільшою в Україні. Саме тут сконцентровані найбільші в Україні деревні запаси цінних хвойних і твердолистяних порід. Як стверджують фахівці, запаси ростучого лісу в Закарпатській області складають понад 13 відс. від загального деревного запасу України в цілому. Тільки у Закарпатті найбільший у державі річний поточний приріст деревини, який сягає 5 куб. м на один гектар лісу.

Лісова галузь у Закарпатті є бюджетоутворюючою. Всі державні лісогосподарські підприємства обласного управління є найбільшими платниками податків цієї галузі області загалом. Тільки за минулий 2021 рік

підприємствами Закарпатського обласного управління сплачено до зведеного бюджету 492 млн грн, або 44% обсягу реалізації продукції, товарів та послуг, відповідно Івано-Франківське ОУЛМГ – 40%, Львівське ОУЛМГ – 32%. У поточному році тенденція зберігається.

Викликає занепокоєння та обставина, що розташування Карпатського регіонального офісу у місті Івано-Франківськ може призвести до скорочення обсягів надходжень податку на доходи фізичних осіб та інших податків і зборів до місцевих бюджетів Закарпатської області та спричинить соціально-економічну напругу серед населення краю, яке вже неодноразово висловлювало невдоволення через перенесення до сусідніх областей низки територіальних підрозділів державних органів виконавчої влади.

Крім того, з-поміж усіх областей України лише Закарпаття є учасником трьох програм прикордонного і транскордонного співробітництва Європейського інструменту сусідства: INTERREGNEXT 2021-2027 «Угорщина – Словаччина - Румунія – Україна»; INTERREGNEXT 2021-2027 «Румунія – Україна»; INTERREGNEXT 2021-2027 «Польща – Україна». Це дає також можливість державним лісогосподарським підприємствам обласного управління за рахунок міжрегіональної співпраці залучати додаткові кошти у розвиток лісової та деревообробної галузі регіону. Наразі підготовлено окремі проекти для фінансування в межах нової Дунайської регіональної програми на 2021-2027 роки, до участі в якій запрошені потенційні заявники з 14 країн-учасниць Стратегії ЄС для Дунайського регіону. Переможці матимуть змогу отримати відшкодування на реалізацію відібраних проектів за рахунок коштів Програми у розмірі 80 %. Завдяки таким ініціативам територіальні громади, на території яких розміщені державні лісогосподарські підприємства обласного управління, здобудуть додаткові фінансові ресурси для розвитку громад та поліпшення добробуту населення.

Окрім того, державні підприємства лісового господарства області завжди були активними учасниками природоохоронних заходів, спрямованих на збереження безпечного для існування живої і неживої природи, захисту життя і здоров'я населення від шкідливого впливу, зумовленого забрудненням навколишнього природного середовища. В першу чергу, це стосується участі у розчищенні русел річок, що протікають територією області від сміття, яке потрапляє до країн Європейського Союзу та спричиняє негативні екологічні наслідки.

Враховуючи наведене вище, віднесення лісогосподарських філій Закарпатської області до координації Карпатського регіонального офісу ДП «Ліси України» в м. Івано-Франківськ суттєво ускладнить взаємодію зазначених філій з районними державними адміністраціями та обласною адміністрацією, і вкрай негативно позначиться на оперативності вирішення життєво важливих проблем (забезпечення дровами, усунення наслідків стихійних лих, забезпечення місцевих деревообробників лісопродукцією тощо) не тільки населення краю, але й великої кількості внутрішньо переміщених осіб в усіх районах Закарпаття.

Як орган місцевого самоврядування, який представляє спільні інтереси територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області, з метою забезпечення балансу розподілу між регіональними представництвами та ефективною діяльністю філій, **вважаємо за доцільне центром Карпатського регіонального офісу ДП «Ліси України» визначити місто Ужгород, а у випадку, якщо це буде неможливо, додатково створити Закарпатське регіональне представництво в м. Ужгород зі сферою координації 12-ти філій Закарпатської області, площа лісового фонду яких становить 585 тис. га.**

**Голова обласної ради**

**Володимир ЧУБІРКО**

**(за дорученням депутатів Закарпатської обласної ради VIII скликання)**